
            

 

 

 

 

 

 

 

澄み切った青空に酷暑だった今年の夏の名残をとどめた富士山が 

くっきりとそびえ立っています。清々しい気持ちで一日がスタート 

できる好季節となりました。町民の皆様におかれましては、ますま 

すご健勝でご活躍のことと存じます。 

さて、公民館は、地域の住民同士が「つどう」「まなぶ」「むすぶ」 

ことを促し、人づくりや地域づくりに貢献することを主な目的として 

います。そこで、中央公民館では、沢山の町民の皆様方に利用・活用 

して頂きたく、各種のイベントや講座等を開設して、地域の皆さんに 

気軽に足を運んでいただきたくための創意工夫を行ってきました。 

現在までの一つ一つの取り組みが下記のものです。 

１． 出前講座 

○７月 22日（月） 豊茂地区夏休み子ども講座（キーホルダー作り） 

 ７月 24日（水） 小立地区夏休み子ども講座（キーホルダー＆オリジナルバック作り） 

 ７月 30日（火） 船津地区夏休み子ども講座（キーホルダー＆オリジナルバック作り） 

                       ◎ポンポンキーホルダー作り 

  夏休みを利用し、各地区の子ども達を対象に            ◎オリジナルバック作り 

開設した講座で、参加した子ども達は講師の先 

生からの優しく丁寧な説明を聞きながら、楽し 

く和気あいあいと作品作りに励んでいました。 

また、でき上がった作品は世界にたった一つ 

のとても素敵な作品ばかりでした。      講師 須藤佐知子 先生 

 ※ 子ども達の感性の素晴らしさと器用さに感動しました。 

                                  講師 中村せい子 先生 

○７月 29日（月）船津公民館南台分館（池上英樹氏による「みんなの音楽室」の講座） 

 ７月 31日（水）小立公民館 林分館（池上英樹氏による「みんなの音楽室」の講座） 

 

  世界各地で活躍されている打楽器・マリンバ奏 

者の池上英樹さんを直接地区の公民館にお招きし、               ◎マリンバ体験教室の一場面 

「みんなの音楽室」と題して目の前で見事な演奏 

や演奏技術を披露してもらい、さらに曲目の説明 

を聞いたりして交流を深めることが出来ました。 

最後に参加された皆さんは大切なマリンバを直 

接打たせてもらい音色の良さに感動していました。◎見事な演奏場面 
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２．中央公民館の講座  

①「パッチワーク教室」：「４回シリーズ」 講師 小林 友子 氏 

○開催日：９月 10日（火）、13日（金）、17日（火）、24日（火） 

  ６名の参加がありました。参加した皆さんは、パッチワークの基礎を設計図や資料、出来上が

った作品等を見ながら、講師の先生の優しく丁寧な説明を受けて作業に取り組んでいました。そ

して、和やかな雰囲気の中で作業が進められて、楽しく充実した時間を過ごすことが出来ました。 

 

 

 

 

 

 

☆自分の納得のいく作品が完成し、大満足の四日間でした！！！ 

②「ペーパークラフト教室」：「２回シリーズ」 講師 服部 敏子 氏 

○開催日：９月 12日（木）、1９日（木） 

  定員１０名の参加者がありました。初めての体験で最初は少し緊張しましたが、講師の先生の

説明で作業がはかどり、だんだん作業に慣れてきてスムーズに制作に取り組むことが出来ました。

また、作業中や休憩中などに参加者同士の交流を図ることができました。この講座が、いろいろ

な講座に参加するきっかけになってほしいと思います。 

 

 

 

 

 

☆自分で作った作品でお出かけに使ったり、物入にしたりと用途色々です！！！ 

③「切り絵教室」：「４回シリーズ」 講師 小佐野 公夫 氏 

○開催日：９月 17日（火）、18日（水）、24日（火）、25日（水） 

  最初は、ハサミの使い方が難しく思うように作業が出来ませんでしたが、作業を進めていくと

次第に作品の形が見えてきて感動的でした。また、自分の創意工夫により最初に考えていた作品

とまったく違ったものができて、楽しく参加することができました。さらに、回が進むごとに繊

細な作業がふえてとても緊張しましたが、出来上がった作品にびっくりしました。 

 

 

 

 

 

 

☆皆さん、完成した作品に感動しながら、飾る場所を考えていました！！！ 

感想 

・具体的に教えていただいたので勉強になりました。 

・基礎基本が大切であり要所の折り方が重要だと思いました。 

・参加者同士の交流も深めることができて大変良かった。 等 

 

 

感想 

・楽しく作業ができ、あっという間に時間が過ぎました。 

・楽しく作業ができ、脳トレにもなりました。。 

・他の作品にもチャレンジしようと思いました。 等 

 

感想 

・手ぶらでしたので気軽に参加できました。 

・初めての体験で、楽しかったです。 

・難しい作業でしたが、次回が楽しみになりました。 等 

 

 


